
III. Za disciplinski prekrsaj utvrden kao u tacki II ove odluke, Tatijana Virijevic, nadzomi sudija
Osnovnog suda u Mitrovici- ogranak u Leposavicu i Dragica Jakovljevic, nadzomi sudija
Osnovnog suda u Mitrovici-ogranak u ZubinomPotoku, izrice se disciplinska sankcija,privremeno
umanjenje plate u iznosu od trideset posto (30%)u trajanju od cetiri (4)meseca, utvrdeno odredbom
clana 7. stay 1. tacka 1.3. istog zakona.

II. Tatijana Virijevic, nadzorni sudija u Osnovnom sudu uMitrovici- ogranak u Leposavicu i Dragica
Jakovljevic, nadzomi sudija u Osnovnom sudu u Mitrovici-ogranak u Zubinom Potoku, odgovome
su .za disciplinske prekrsaje definisane clanom 5. stay 2. tacka 2.16. Zakon 0 disciplinskoj
odgovomosti sudija i tuzilaca.

I. Usvoja se sporazum 0 dobrovoljnom priznanju krivice za disciplinski predmet broj
ADIKGJKl1112022/GJTHM-AD/GJTHM/09/10/2022, zakljucen izmedu istraznog odbora i
subjekata disciplinske istrage Tatijane Virijevic, nadzomog sudije u Osnovnom sudu u Mitrovici -
Ogranak u Leposavicu i Dragica Jakovljevic, nadzomi sudija u Osnovnom sudu u Mitrovici -
Ogranak u Zubinom Potoku.

ODLUKU

SUDSKI SAVET KOSOVA (SSK), na osnovu clana 108. tacka 3. Ustava Republike Kosova i clana 7.
stay 1. tacka 1.14. Zakona br. 06/L-055 za Sudski savet Kosova, odlucujuci 0 disciplinskim pitanjima
protiv Tatijane Virijevic, nadzomog sudije u Osnovnom sudu u Mitrovici - Ogranak u Leposavicu i
Dragice Jakovljevic, nadzomog sudije Osnovnog suda u Mitrovici - Ogranak u Zubinom Potoku, po
Izvestaju istraznog broj AD/KGJKl11/2022/GJTHM - AD/GJTHMl09110/2022 i dobrovoljnim
sporazumima za priznanje krivice za navodni prekrsaj od 20.06.2022. nakon razmatranja izvrsenog u
skladu sa Zakonom 0 disciplinskoj odgovomosti sudija i tuzilaca, ana osnovu clanova 19. i 20. Pravilnika
(05/2019) 0 disciplinskom postupku sudija, na sastanku odrzanom 23.06.2022. donosi sledecu:
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SSK je prihvatio dobrovoljni sporazum, ocenjujuci cinjenicu da istrazni odbor ima pravo da subjektu
istrage ponudi sporazum kao nacin okoncanja disciplinskog postupka, ali ne rnenjajuci kvalifikaciju
prekrsaja koji se navodi u zahteva za pokretanje disciplinskog postupka, sto znaci da se sporazum postignut

Prema oceni Saveta, disciplinska sankcija 0 kojoj su se saglasili odbor i subjekti istrage, iscrpila je
disciplinski prekrsaj koji navodi nadlezni organ, te je kao takvu usvaja.

KJK je ocenio da dobrovoljni sporazum zakljucen izmedu Tatijane Virijevic, nadzomog sudije u
Osnovnom sudu u Mitrovici- ogranak u Leposavicu i Dragice Jakovljevic, nadzomog sudije Osnovnog
suda u Mitrovici- ogranak u Zubinom Potoku i istraznog odbora, zajedno sa dogovorom 0 vrsti disciplinske
sankcije, definisane u clanu 7. stay 1. podstav 1.3. Zakona 0 disciplinskoj odgovomosti sudija i tuzilaca,
ispunjava sve zakonske uslove i da je sankcija koju su predlozili pravicna i srazmema njihovom
disciplinskom prekrsaju,

Radi razmatranja izvestaja i dobrovoljnog sporazuma 0 priznanju krivice, Savet je 23. juna 2022. godine
zakazao i odrzao sednicu.

Za ovaj priznati prekrsaj, saglasni su za izricanje disciplinske sankcije smanjenje plate u iznosu od trideset
posto (30%) u trajanju od cetiri (4) meseca, kako je definisano u clanu 7. stay 1. podstav 1.3. istog zakona.
Prilikom dogovaranja 0 disciplinskoj sankciji, odbor je kao olaksavajucu okolnost uzelo cinjenicu da
subjektima istrage nisu ranije izrecene disciplinske mere.

Za Istrazni odbor nije bilo spomo da su subjekti istrage u ovom predmetu, Tatijana Virijevic i Dragica
Jakovljevic, pocinili disciplinski prekrsaj prisustvovanjem na sastanku od 22.03.2022. god. na poziv
predsednika Republike Srbije, gde su bili prisutni i drugi politicki predstavnici, ocenivsi daje ovaj sastanak
bio politickog karaktera, imajuci u vidu da su to vreme bili i parlamentami i predsednicki izbori u Srbiji.
U toku po stupka pred istraznim odborom, subjekti istrage i istrazni odbor postigli su dobrovoljni sporazum
za navodni prekrsaj kojim su priznale disciplinsku odgovomost za koju ihje nadlezni organ teretio.

Nakon zavrsene disciplinske istrage, istrazno odbor je 20.06.2022. godine Savetu dostavio izvestaj 0
prikupljenim cinjenicama i dokazima i postignutom dobrovoljnom sporazumu izrnedu odbora i subjekata
disciplinske istrage.

Nakon razmatranja zahteva za pokretanje istrage, Savetje odlukom SSK.br.157/2022 od 20. aprila 2022.
godine osnovao istrazni odbor za disciplinski predmet br.ADIKGJKl11/2022/GJTHM- AD/GJTHMI
09.10.202.

Sudski savet Kosova, dana 20.04.2022, prihvatio je od nadleznog organa, odnosno vd predsednika
Osnovnog suda u Mitrovici, zahtev za pokretanje disciplinske istrage protiv Tatijane Virijevic, nadzomog
sudije Osnovnog suda u Mitrovici - ogranak u Leposavicu i Dragica Jakovljevic, nadzomi sudija
Osnovnog suda u Mitrovici- ogranak u Zubinom Potoku, sa tvrdnjom da su izvrsili disciplinske prekrsaje
za sudije utvrdeno clanom 5. stay 2. u vezi sa tackom 2.11. i 2.16. kojim se utvrduje zabrana bavljenja
bilo kakvom politickom delatnoscu koja je suprotna duznostima sudije prema Zakonu 0 disciplinskoj
odgovomosti sudija i tuzilaca.

Obrazlozenje
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Ljiljana Stevanovic, predsednica Osnovnog suda Mitrovica;
Tatijana Virijevic, nadzomi sudija Osnovnog suda u Mitrovici- ogranak Leposavic;
Oragica Jakovljevic, nadzomi sudija Osnovnog suda u Mitrovici- ogranak Zubin Potok;
Arhivi.

Otpravak odluke dostaviti:

Protiv ove odluke, nezadovoljna stranka ima pravo zalbe u roku od 15. dana, nakon prijema odluke,
direktno Vrhovnom sudu Kosova.

Pravna pouka:

Predsedavajuci Sudskog saveta Kosova

Albert ZOGAJ,

Sudski savet Kosova
SSK.br.306/2022, dana 23. juna 2022.

Na osnovu navedenog, odluceno je kao u izreci ove odluke.

Odluku sujednoglasno doneli prisutni clanovi Sudskog saveta.

u disciplinskom postupku odnosi na prekrsaj iz clana 5. stay 2. tacke 2.11 i 2.16, definisane Zakonom 0

disciplinskoj odgovomosti sudija i tuzilaca.
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